

BMFL™ – Bright Multi-Functional Luminaire – dugo očekivani proizvod iz Robe-a, donosi prave „promene u igri“ u svetu moving rasvete



Jedan od osnivača kompanije Robe i njen generalni direktor Josef Valchar prezentovao je novi proizvod, BMFL, putem globalne, svetske prezentacije.

BMFL je skraćenica za "Bright Multifunctional Luminaire" (snažno, multifunkcionalno rasvetno telo), iako je primetio da bi ista skraćenica mogla da znači i "Better Method For Lighting" (bolji način osvetljavanja, prim. prev.).

BMFL je moćno svetlo namenjeno velikim prostorima poput TV studija i koncertnih prostora. Rezultat je trogodišnjeg razvoja.

Koristi potpuno novu Osram lampu, specijalno izrađenu za Robe, koja može da radi na 1.200W, 1.500W ili 1.700W. CRI (92) kao i temperatura boje ostaju iste u bilo kojem režimu rada.

Reflektor od 36kg proizvodi 250.000 lux-a na 5m, ili 2.500 lux-a na 50m. Posедуje: glatko dimovanje ka crnom bez distorzije; 11:1 zoom raspon (5° to 55° u deliću sekunde), sa tracking fokusom kako bi se obezbedilo da beam ostane oštar na oba ekstrema; čak i neprimetnu izmenu boja.

Pan i tilt su daleko brži od bilo kojeg drugog proizvoda ove veličine i snage – "zapravo, brži smo 20 puta od Usain Bolt-a na preko 100m," rekao je Valchar.

BMFL takođe poseduje i Roberov EMS ili stabilizator elektronskih pokreta. On smanjuje devijaciju snopa do koje dolazi pomeranjem ili vibracijom konstrukcije ili nekog seta.

"Ne samo da smo slušali svoje klijente, već smo ih i razumeli i to im isporučili. Iskreno verujem da je ovo najbolji proizvod koji smo ikada do sada napravili," rekao je Valchar.



Robe organizuje demo prezentacije širom sveta. Planiramo da se jedna održi i kod nas, u Srbiji. Na vreme ćemo vas obavestiti o njoj.



Studio Berar Projekt uspešno saraduje sa brojnim brendovima iz oblasti profesionalnih audio i rasvetnih rešenja, kao i video projekcije i LED opreme, najraznovrsnijih sistema binskih konstrukcija i trussing sistema, uključujući i konzumnu HiFi audio opremu. Sa vama smo od trenutka izrade idejnog rešenja, rasvetnog i video dizajna, akustičkih proračuna pa sve do realizacije kompletnog projekta, uključujući i puštanje sistema u rad, obuku korisnika i kompletnu postprodajnu podršku. Za više informacija, posetite našu web stranicu: www.sbprojekt.rs